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⑴　次の空らん 　 　 にあてはまる数を答えなさい。

（× ）÷0.25＋ 562
3 ＋0.8 ＝ 1

23

⑶　10 円と 50 円の硬
こう か

貨が合わせて 26 枚あり、合計金額は 540 円です。50 円
硬貨は何枚ありますか。

⑷　２種類の針金Ａ，Ｂがあり、それぞれ１mあたりの重さは一定で、１mあ
たりの値段も決まっています。針金Ａは６mで 360 g，針金Ｂは４mで 300 g
です。ある長さの針金Ｂがあり、その重さは 10 mの針金Ａと同じで、値段
は 960 円です。１mの針金Ｂの値段は何円ですか。

⑺　下の図のように、ＡＢとＡＣの長さがそれぞれ２cmである直角二等辺三
角形ＡＢＣが㋐の位置にあります。この三角形が直線上を右の方向へすべら
ないように回転し、はじめて㋑のようになるまで進みました。このとき、三
角形が通過した部分の面積は何cm2ですか。ただし、円周率は 3.14 とします。
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次の文を読んで、後の問いに答えなさい。

　チラシの印刷をある会社に注文することにしました。その会社では、
800 枚までの印刷料金は枚数にかかわらず 　ア 　 円ですが、 800 枚
をこえると、 800 枚をこえた１枚につき、 　イ 　 円がかかることに
なっています。このため、１枚あたりの平均の印刷料金を計算すると、
1400 枚注文するときは 12 円で、 2100 枚注文するときは 10 円です。
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　一辺の長さが１cmの立方体の白い積み木を、下の図のように、上の段から
１個，３個，６個，10個，15個となるように合計 35個をすき間なく重ねて、高
さが５cmの立体Ａを作りました。

ア

ウイ

立体Ａ

　立体Ａの表面を赤くぬり、その後バラバラにくずしたところ、ア，イ，ウの
位置にあった３個の積み木は５つの面が赤くぬられていました。次の問いに答
えなさい。

⑴　４つの面が赤くぬられている積み木は何個ありますか。

　一辺の長さが１cmの立方体の白い積み木を、立体Ａを作ったときと同じよ
うに、上の段から１個，３個，６個，10 個，…となるようにすき間なく重ね
て立体Ｂを作りました。

立体Ｂ

　立体Ａの表面をぬったときと同じように、立体Ｂの表面を赤くぬりました。
その後バラバラにくずしたところ、４つの面が赤くぬられている積み木と２つ
の面が赤くぬられている積み木は合わせて 144 個ありました。

⑸　３つの面が赤くぬられている積み木は何個ありますか。

⑴　空らん 　ア 　 ， 　イ 　 にあてはまる数を答えなさい。

⑵　１枚あたりの平均の印刷料金が７円となるのは、何枚の印刷を注文したと
きですか。
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